

大華府地區僑團僑校聯手推華語 外國人華語演講比賽首次舉辦

世華工商婦女企管協會巴城分會與大華府中文學校聯誼會於9月22日在華府文教中心舉辦第一屆「外國人說華語」演講比賽，駐美代表處教育組組長遲耀宗與華府文教中心主任陳世池應邀出席。參賽者及家長約50人與會。

組長遲耀宗致詞提到：語已成為當今重要第二外語，二十一世紀全球經貿焦點都聚集於亞洲，可以預期華語在未來一定會成為國際溝通的共同語言。為了鼓勵參賽者，大華府中文學校聯誼會總幹事林宏圖準備了精美的獎狀，會長白越珠則贊助豐富的獎金以及贈送每人一枚精美的福爾摩沙胸針，同時也提供三個獎學金名額，以供明年暑假到台灣進行為期兩周的學習交流。希望主流社會人士透過學習中文的機會，除了認識中華文化和臺灣文化的特色，更鼓勵大家去造訪臺灣，進而看到台灣之美。

本次比賽分初級、中級以及高級三組進行，邀請李蓉蓉、金志慧及王季新三位老師擔任評審。共有10名來自不同文化背景競賽者齊聚一堂演說，分享與中文的邂逅以及熱愛，每位演講者精心準備的生動內容，沖淡了比賽現場緊張肅然的氣氛，全場歡樂且溫馨的笑聲不斷直到比賽結束。不論得獎與否，相信每位演講者都懷抱著無比成就感繼續航向中文學習的浩瀚旅途。